Vraag Antwoord Scores

Dubbele bypass

27 maximumscore 2
e PenR 1
e 1en3 1

28 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat (bij gebruik van een bloedvat van de
patiént) geen afweerreactie/afstotingsreactie (tegen het bloedvat) zal
optreden. / dat de kans op een afweerreactie/afstotingsreactie kleiner is.

29 B 2

30 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Het hart ligt in de borstkas waardoor de chirurg door botten zal moeten
zagen.
— Het hart ligt tussen de longen waardoor de kans groot is dat kwetsbare
weefsels worden beschadigd.

Kwieker ouder door genmutatie

31 C 2
32 C 2
33 A 1
34 B 2

Methaan uit koeienwinden: broeikaseffect of duurzame energie?

35 B 1

36 C 2
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